



В Москве по факту получения малолетним ребенком травмы во время квест-игры проводится доследственная проверка



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организована доследственная проверка по сообщению, выявленному в средствах массовой информации, о получении малолетней девочкой телесных повреждений во время участия в развлекательной игре.

Из сообщения СМИ следует, что 12-летняя девочка, отмечая День защиты детей с другими детьми, во время прохождения квест-игры получила телесные повреждения в виде рваной раны губы и подбородка.

В настоящее время выполняются необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе проверки будет дана правовая оценка действиям организаторов квест-игры на предмет создания и обеспечения условий



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

личной безопасности участников во время проведения развлекательного мероприятия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

04 Июня 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1133280>